



M. T. I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

M. T. I. B E L F Ö L D I H I R E K

B 1. kiadás 1956. július 2.

6 óra — perc

Erdészeti múzeum Sopronban

1956. július 2.

A Soproni Erdőművelési Főiskolán erdészeti múzeumot állítanak fel a hazai erdészet és erdészeti oktatás emlékeiből. A gyűjtemény alapját régi szárszámok, eszközök, műszerek, levelek, könyvek, fényképek, bizonyítványok, nevesebb erdészek életére vonatkozó adatok, szöveggyűjtemények képezik. /MTI/

Állandó készletű szolgálatot tartanak a gépjavitók az aratás- cséplés idején

1956. július 2.

A nagy nyári mezőgazdasági munkákra a mezőgazdasági gépjavitó vállalatok is alaposan felkészültek. Komplex brigádokból állandó készletű szolgálatot állítottak fel, hogy az arató-és cséplő gépek nagyobb hibáit a legrövidebb időn belül kijavíthassák. A szolgálat - amelyben esztergályosok, szerelők, hegesztők kaptak helyet - éjjel-nappal készletben áll, hogy a beérkező hibás gépeket nyomon munkába vegye. Ezzel a szervezéssel a leghézszebb természetű töréseket is legkésőbb 24 órán belül rendbehozzák.

A vállalatok megfelelő mennyiségű gépalkatrészeket is gondoskodtak. Sokszáz dobkosarat, tengelyt és számos más alkatrészt gyártottak és küldtek a Földművelésügyi Minisztérium anyagellátó vállalatának megyei raktáraiba. /MTI/

Vadaskert is lesz az idei mezőgazdasági kiállításon

1956. július 2.

Az idei mezőgazdasági kiállításon gazdag anyagokkal szerepel az erdőgazdaság. A szabadtéri bemutató 1500, az erdőgazdasági gépkiállítás pedig 1000 négyzetméternyi területet foglal el. A vadaskertet is felállítják, ahol szarvasokat, őzeket, mullonkat, foglyokat és fácánokat láthat majd a látogató.

A kiállítás területén már épül az üvegezett falú állandó erdészeti pavilon. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1956. július 2. 6 óra 05 perc

Ötletes műanyag használati tárgyak kerülnek forgalomba a harmadik negyedévben

1956. július 2.

A műanyagipar sok újdonságot készített, amely a harmadik negyedévben kerülnek az üzletekbe. Valamennyi a háztartásasszonyok munkáját teszi kényelmesebbé. Igen izlősesek a műanyag tálcák, amelyek olyanok, mintha ólomkristályból volnának. Ugyancsak műanyagból készített az új molyzsákokat és teásészleket, amelyek érdekesség a piaci tojástartó; egy ilyenbe hat tojás fér, zárható és törhetetlen. Igen izlőses a paprika, só- és borsszóró is, amelyet kis tálcára szerelnek. Ezenkívül még készülnek műanyag kiöntőedények, fűszerdoboz, saláta és tésztafogó ollók, almareszelő és vajtartó.

A használati tárgyak sorába tartozik még a műanyag vitrinesipke is, amely megtévesztésig hasonlít a cérnából forgottéhoz, de lényegesen olcsóbb. /MTI/

"Tatarozzák" a Sashegyet - Felülvizsgálják a Gellérthegy sziklás oldalát

1956. július 2.

A fővárosi tanács minden évben felülvizsgálta a Gellérthegy Dunára néző sziklás oldalát. A múlt évben nagyobbarányú munkákat végeztek ezen a részen, mintegy 220.000 forintos költséggel aláépítették, megerősítették a meglazult sziklatömböket. Az idén augusztusban ismét felülvizsgálják a hegyoldalt. A dolgozók azonban először a Sashegy északi sziklás oldalát "tatarozzák", mintegy 150.000 forintot fordítanak ezekre a munkákra. A Sashegyen hasonló munkálatokat legutoljára 1932-ben végeztek. /MTI/

Korszerű biztosítóberendezés gyorsítja a forgalmat a budapest-szolnoki vasútvonalon

1956. július 2.

A nagyforgalmú vasútvonalakon a biztonságosabb közlekedést, a gyorsabb teher- és személyszállítást teszi lehetővé az irányváltásos önműködő térközbiztosító berendezés. A budapest-szolnoki vasútvonalon két éve kezdtek meg ilyen biztosítóberendezés építését.

Most az utolsó 8 kilométeres szakaszon a Nyugati pályaudvar és Kőbánya teherpályaudvar között dolgoznak, s a munkák július végén készülnek el. Ezzel a budapest-szolnoki vasútvonal teljes hosszán önműködő térközbiztosító berendezés gyorsítja a forgalmat, könnyíti a vasutasok munkáját. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1956. július 2. 6 óra 10 perc

Újfajta játékok készülnek

1956. július 2.

A Játéktervező Intézetben újfajta PVC labdák készítésével kísérleteznek. Ezeket semmiféleképp nem lehet megrongálni, mert szivacsos szerkezetűek és akkor sem történik semmi baj, ha szög szuródik beléjük. A labdák gyártási technológiáját most dolgozzák ki és úgy számítják, hogy karácsonyra nemcsak labdákat, hanem vizijátékfigurákat, hajókat, halakat is készítsenek szivacsos PVC-ből. Rövidesen az üzletekbe kerül a Lemezárugyár új játéka, a fogaskerekű hegyi vasút. A legutóbbi pályázati felhívásra beérkezett díjnyertes pályamunkák közül "Budavár ostroma" és "Érdrel a tábor" címmel készülnek társasjátékok. A kisebb gyermekeknek - ugyancsak a díjnyertes tervek alapján - rövidesen kifestőkönyvek jelennek meg "Megijedt a csacsi" és "A három huncut kis kutya" címmel. A kis lányoknak külön tervezték társasjátékot, s a Süssél-főzzél játék közben megtanulják, milyen ételekhez mit kell vásárolniuk, s a meglévő anyagokból mit főzhetnek, süthetnek. Ehhez a játékhoz természetesen szakácskönyv is tartozik. A gyerekek babaszobáinak berendezéséhez miniatűr műanyagbutorokat, hatszemélyes "Herendi" étkezőkészletet evőeszközökkel terveznek. /MTI/

Huszonöt millió forintos beruházás a Danuvia Szerszámgépgyárban

1956. július 2.

A héten kezdték meg a Danuvia Szerszámgépgyár korszerűsítését, s 25 millió forintos beruházással a jövő év végéig modern üzemre fejlesztik. Az építőipari vállalat az idén emelet-ráépítéssel, az üzemi foghíjak kitöltésével s raktárépítéssel, a gyár belső területét rendezzi. Jövőre pedig megkezdik az új csarnokok, illetve szerelédék építését. A gyár bővítése első sorban a motorkerékpárgyártás és nagyarányú fejlesztését szolgálja. /MTI/

Jó hír a fotoamatőröknek

1956. július 2.

Az OFOTÉRT Vállalat július 1-től a Tolbuhin körút 13. és a Rákóczi ut 71. szám alatti üzletekbe leadott amatőr munkákat hat óra alatt dolgozza ki. Ezzel egyidejűleg az amatőrök táborának régi kívánságát is teljesíti, ugyanis a Thököly ut 38. szám alatti boltban többszáz krómlepet hoznak forgalomba. Ez a cikk most minden méretben kapható. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1956. július 2.

6 óra 05 perc

Ötlet és műanyag használati tárgyak kerülnek forgalomba a harmadik negyedévben

1956. július 2.

A műanyagipar sok újdonságot készített, amely a harmadik negyedévben kerülnek az üzletekbe. Valamennyi a háztartásanyagok munkáját teszi kényelmesebbé. Igen izlősek a műanyag tálcák, amelyek olyanok, mintha ólomkristályból volnának. Ugyancsak műanyagból készített az új molyzsákot és teásészleket. Másik érdekesség a piaci tojástartó; egy ilyenbe hat tojás fér, zárható és törhetetlen. Igen izlős a paprika, só- és borszórá is, amelyet kis tálcára szerelnek. Ezenkívül még készülnek műanyag kiöntőedények, fűszerdoboz, saláta és tésztafogó ollók, almareszelő és vajtűrtő.

A használati tárgyak sorába tartozik még a műanyag vitrinsipke is, amely megtévesztésig hasonlít a cérnából forgottához, de lényegesen olcsóbb. /MTI/

"Tatarozzák" a Sashegyet - Felülvizsgálják a Gellérthegy szikláit

1956. július 2.

A fővárosi tanács minden évben felülvizsgálta a Gellérthegy Dunára néző sziklás oldalát. A múlt évben nagyobbarányú munkákat végeztek ezen a részen, mintegy 220.000 forintos költséggel aláépítették, megerősítették a meglazult sziklatömböket. Az idén augusztusban ismét felülvizsgálják a hegyoldalt. A dolgozók azonban először a Sashegy északi sziklás oldalát "tatarozzák", mintegy 150.000 forintot fordítanak ezekre a munkákra. A Sashegyen hasonló munkálatokat legutoljára 1932-ben végeztek. /MTI/

Korszerű biztosítóberendezés gyorsítja a forgalmat a budapest-szolnoki vasútvonalon

1956. július 2.

A nagyforgalmú vasútvonalakon a biztonságosabb közlekedést, a gyorsabb teher- és személyszállítást teszi lehetővé az irányváltásos önműködő térközbiztosító berendezés. A budapest-szolnoki vasútvonalon két éve kezdték meg ilyen biztosítóberendezés építését.

Most az utolsó 8 kilométeres szakaszon a Nyugati pályaudvar és Kőbánya teherpályaudvar között dolgoznak, s a munkák július végén készülnek el. Ezzel a budapest-szolnoki vasútvonal teljes hosszában önműködő térközbiztosító berendezés gyorsítja a forgalmat, könnyíti a vasutasok munkáját. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1956. július 2.

6 óra 10 perc

Újfajta játékok készülnek

1956. július 2.

A Játéktervező Intézetben újfajta PVC labdák készítésével kísérleteznek. Ezeket semmiféleképp nem lehet megrongálni, mert szivacsos szerkezetűek és akkor sem történik semmi baj, ha szög szuródik beléjük. A labdák gyártási technológiáját most dolgozzák ki és úgy számítják, hogy karácsonyra nemcsak labdákat, hanem vizijátékfigurákat, hajókat, halakat is készítenek szivacsos PVC-ből. Rövidesen az üzletekbe kerül a Lemezáru-gyár új játéka, a fogaskerékű hegyi vasút. A legutóbbi pályázati felhívásra beérkezett díjnyertes pályamunkák közül "Budavár ostroma" és "Érdnél a tábor" címmel készülnek társasjátékok. A kisebb gyermekeknek - ugyancsak a díjnyertes tervek alapján - rövidesen kifestőkönyvek jelennek meg "Megijedt a csacsi" és "A három huncut kis kutya" címmel. A kislányoknak külön tervezték társasjátékot, s a Süssél-főzzél játék közben megtanulják, milyen ételekhez mit kell vásárolniuk, s a meglevő anyagokból mit főzhetnek, süthetnek. Ehhez a játékhoz természetesen szakácskönyv is tartozik. A gyerekek babaszobáinak berendezéséhez miniatűr műanyagbutorokat, hatszemélyes "Herendi" ét-készletet evőeszközökkel terveznek. /MTI/

Huszonöt millió forintos beruházás a Danuvia Szerszámgépgyárban

1956. július 2.

A hét éven kezdtek meg a Danuvia Szerszámgépgyár korszerűsítését, s 25 millió forintos beruházással a jövő év végéig modern üzemre fejlesztik. Az építőipari vállalat az idén emelet-ráépítéssel, az üzemi foghíjak kitöltésével s raktárépítéssel, a gyár belső területét rendezi. Jövőre pedig megkezdik az új csarnokok, illetve szerelédék építését. A gyár bővítése első sorban a motorkerékpárgyártás nagyarányú fejlesztését szolgálja. /MTI/

Jó hír a fotoamatőröknek

1956. július 2.

Az OFOTÉRT Vállalat július 1-től a Tölbuhin körút 13. és a Rákóczi ut 71. szám alatti üzletekbe beadott amatőr munkákat hat óra alatt dolgozza ki. Ezzel egyidejűleg az amatőrök táborának régi kívánságát is teljesíti, ugyanis a Thököly ut 38. szám alatti boltban több száz krómlapot hoznak forgalomba. Ez a cikk most minden méretben kapható. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1956. július 2.

6 óra 05 perc

Ötletes műanyag használati tárgyak kerülnek forgalomba a harmadik negyedévben

1956. július 2.

A műanyagipar sok újdonságot készített, amely a harmadik negyedévben kerülnek az üzletekbe. Valamennyi a háztartásasszonyok munkáját teszi kényelmesebbé. Igen izlősek a műanyag tálcák, amelyek olyanok, mintha ólomkristályból volnának. Ugyancsak műanyagból készített az új molyzsákot és teásészleket. A másik érdekesség a piaci tojástartó; egy ilyenbe hat tojás fér, zárható és törhetetlen. Igen izlős a paprika, só- és borszórá is, amelyet kis tálcára szerelnek. Ezenkívül még készülnek műanyag kiöntőedények, fűszerdoboz, saláta- és tésztafogó ollók, almareszelő és vajtartó.

A használati tárgyak sorába tartozik még a műanyag vitrinesipke is, amely megtévesztésig hasonlít a cérnából forgottéhoz, de lényegesen olcsóbb. /MTI/

"Tatarozzák" a Sashegyet - Felülvizsgálják a Gallérhegy sziklás oldalát

1956. július 2.

A fővárosi tanács minden évben felülvizsgáltatja a Gallérhegy Dunára néző sziklás oldalát. A múlt évben nagyobbarányú munkákat végeztek ezen a részen, mintegy 220.000 forintos költséggel aláépítették, megerősítették a meglazult sziklatömböket. Az idén augusztusban ismét felülvizsgálják a hegyoldalt. A dolgozók azonban először a Sashegy északi sziklás oldalát "tatarozzák", mintegy 150.000 forintot fordítanak ezekre a munkákra. A Sashegyen hasonló munkálatokat legutoljára 1932-ben végeztek. /MTI/

Korszerű biztosítóberendezés gyorsítja a forgalmat a budapest-szolnoki vasútvonalon

1956. július 2.

A nagyforgalmú vasútvonalakon a biztonságosabb közlekedést, a gyorsabb teher- és személyszállítást teszi lehetővé az irányváltásos önműködő térközbiztosító berendezés. A budapest-szolnoki vasútvonalon két éve kezdték meg ilyen biztosítóberendezés építését.

Most az utolsó 8 kilométeres szakaszon a Nyugati pályaudvar és Kőbánya tere pályaudvar között dolgoznak, s a munkák július végén készülnek el. Ezzel a budapest-szolnoki vasútvonal teljes hosszában önműködő térközbiztosító berendezés gyorsítja a forgalmat, könnyíti a vasutasok munkáját. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1956. július 2.

6 óra 10 perc

Újfajta játékok készülnek

1956. július 2.

A Játéktervező Intézetben újfajta PVC labdák készítésével kísérleteznek. Ezeket semmiféleképp nem lehet megrongálni, mert szivacsos szerkezetűek és akkor sem történik semmi baj, ha szög szuródik beléjük. A labdák gyártási technológiáját most dolgozzák ki és úgy számítják, hogy karácsonyra nemcsak labdákat, hanem vizijátékfigurákat, hajókat, halakat is készítenek szivacsos PVC-ből. Rövidesen az üzletekbe kerül a Lemezáru-gyár új játéka, a fogaskerekű hegyi vasút. A legutóbbi pályázati felhívásra beérkezett díjnyertes pályamunkák közül "Budvár ostrom" és "Érd a tábor" címmel készülnek társasjátékok. A kisebb gyermekeknek - ugyancsak a díjnyertes tervek alapján - rövidesen kifestőkönyvek jelennek meg "Megijedt a csacsi" és "A három huncut kis kutya" címmel. A kislányoknak külön tervezték társasjátékot, s a Süssél-főzzél játék közben megtanulják, milyen ételekhez mit kell vásárolniuk, s a meglévő anyagokból mit főzhetnek, süthetnek. Ehhez a játékhoz természetesen szakácskönyv is tartozik. A gyerekek babaszobáinak berendezéséhez miniatűr műanyagbutorokat, hatszemélyes "Herendi" étkezőkészletet evőeszközökkel terveznek. /MTI/

Huszonöt millió forintos beruházás a Danuvia Szerszámgépgyárban

1956. július 2.

A héten kezdték meg a Danuvia Szerszámgépgyár korszerűsítését, s 25 millió forintos beruházással a jövő év végéig modern üzemre fejlesztik. Az építőipari vállalat az idén emelet-ráépítéssel, az üzemi foghíjak kitöltésével s raktárépítéssel, a gyár belső területét rendezi. Jövőre pedig megkezdik az új csarnokok, illetve szerelők építését. A gyár bővítése első sorban a motorkerékpárgyártás nagyarányú fejlesztését szolgálja. /MTI/

Jó hír a fotoamatőröknek

1956. július 2.

Az OFOTÉRT Vállalat július 1-től a Tölbuhin körút 13. és a Rákóczi ut 71. szám alatti üzletekbe beadott amatőr munkákat hat óra alatt dolgozza ki. Ezzel egyidejűleg az amatőrök táborának régi kívánságát is teljesíti, ugyanis a Thököly ut 38. szám alatti boltban többszáz krómlapot hoznak forgalomba. Ez a cikk most minden méretben kapható. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1956. július 2.

6 óra 15 perc

Tűzhely, gázrezsó, villanyfűző - egyben

1956. július 2.
A Salgótarjáni Tűzhelyárnyár igen ötletes tűzhelyet készített, amelyet szombaton vizsgáltak meg a szakemberek. Ezt az összesített főző alkalmatosságot egyaránt lehet használni fa-és szénttűzre, vagy gázfűtésre. Ha pedig leemelik a gázrezsórészt, helyébe "egy előregyártott alkatrészt", a villanyfűzőt lehet használni. Ennek a kombinált tűzhelynek az alján kihúzható láda van szénnek, fának. A salgótarjániak új tűzhelyét előreláthatólag még ebben az évben árusítani is fogják. /MTI/

Felépült a XVI. kerület Bőr- és Nemibeteg gondozó Intézete

1956. július 2.
Rákosszentmihályon felépült a XVI. kerület Bőr- és Nemibeteg gondozó Intézete. Az építési munkákra és az intézet be rendezésére mintegy 130.000 forintot költött a tanács. Az új épületben kulturált körülmények között folyhat a gyógyító munka. Az orvosi szobán kívül betegfelvevő helyiség, kezelőszoba, várószoba, korszerűen berendezett rendelő áll majd a betegek és az egészségügyi dolgozók rendelkezésére.

Az intézetet július 4-én, szerdán délelőtt 10 órakor ünnepélyesen avatják. /MTI/

Száznyelvanezer vizsgálat a harmadik negyedévben a betegségek megelőzésére

1956. július 2.
A fővárosi tanács egészségügyi osztálya nagy gondot fordít a gyógyító-megelőző eljárások mind szélesebb körű elterjesztésére. A fővárosi orvosok a tervek szerint a harmadik negyedévben mintegy száznyelvanezer vizsgálatot végeznek, köztük 108.000 tüdőszűrést, s 31.000 rákszűrő vizsgálatot.

A daganatos megbetegedések elleni küzdelmet segíti az is, hogy a XIX. kerületben onkológiai gondozó intézetet létesítenek, a XIII. kerületi Róbert Károly köruti kórháznak pedig gyógyító laboratóriumot rendeznek be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1956. július 2.

6 óra 20 perc

Javult a főváros közlekedése

1956. július 2.
Budapest Főváros Tanácsának közlekedési igazgatósága és a fővárosi közlekedési vállalatok az első félévben eredményeket értek el a fővárosi közlekedés javítása terén. Közülük között a 44-es villamosjárat vonalát meghosszabbították, és a kocsik már a Rákospataki közlekednek. A 64-es jelzésű villamos üzembeállításával közvetlen összeköttetést teremtettek a Baross tér és a Vazár utca között. Nagyobb befogadóképességgel 35 korszerűen átalakított 1600-as típusú villamost állítottak forgalomba. Tizenöt új trolibuszt is kapott a villamosvasút, amelyeket a járatok sűrítésére használtak, s ezzel kielégítően sikerült rendezni a trolibuszhálózat forgalmát.

Az idén eddig mindössze tizenkét új villamos motorkocsit vett át az ipartól a közlekedés. A kocsik a 2-es villamosvonalon párosával közlekednek. A vonal nagy forgalma miatt azonban - minél gyorsabban - több új kocsira lenne szükség, mert a meglévő egyes kocsirendszert nem lehet tovább sűríteni. Ugyancsak jelentős akadályt jelent a villamosforgalom javításánál, hogy az 1954-ben megrendelt motorokból még egyet sem kaptak. A régi kocsik korszerűsítéséhez pedig feltétlenül szükség van az új motorokra.

Az autóbussz közlekedésben is több intézkedés történt. Közülük között Pesterzsébeten a 23-as autóbusszok vonalát fél kilométerrel meghosszabbították a Német völgyi utnál új, közös autóbussz végállomásra épült a 2-es, a 4-es és a 21-es jelzésű kocsik számára. Tizenkét új autóbussz állt forgalomba. Nagytétény és Diósd között új autóbusszjáratot helyeztek üzembe.

A második félévben tovább bővül a fővárosi közlekedés. Egyedül júliusban például 30 új autóbussz kerül forgalomba a 9-as, a 9-es, a 10-es, a 23-as, a 24-es és a 40-es járatok sűrítésére. Ugyanekkor autóbussz közlekedik majd a Móricz Zsigmond körtérről, a Gellért-hegyen át, a Krisztina térig. A kirándulók új autóbusszjáratot kapnak a Szechenyi hegytől a Jánoshegyi kilátóig, illetve Csillebércig. Az 53-as autóbusszok vonalát körülbelül öt kilométerrel meghosszabbítják. A Gellért-rakparton és a Vörösvári úton folyik a villamosvágányok középre helyezése s bővítik az autóbussz és trolibusz főmühelyeket. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1956. július 2. 6 óra 25 perc

Itáliai képek könyve

1956. július 2.

címen tart ismeretterjesztő előadást Szabó László főiskolai tanár a TTIT rendezésében a Városmajori Szabadtéri Színpadon július 5-én este 8 órai kezdettel. Előadás után négy olasz színes turlastafilmot vetítenek. Belépődíj 2 forint. /MTI/

Vita Fehér Klára új regényéről

1956. július 2.

A szépirodalmi könyvkiadó és az Állami könyvterjesztő Vállalat július 5-én, csütörtökön 18 órakor vitát rendez Fehér Klára A tenger című új regényéről az Írók Könyvesboltjának klubterében. Bevecseri Gábor mond bevezetőt. /MTI/

Kiadták az Ezeregyéjszaka meséit

1956. július 2.

Az Új Magyar Könyvkiadónál megjelent az Ezeregyéjszaka meséinek új, a felnőtteknek szánt kiadása. A kiadás érdekessége, hogy Honti Rezső az eredeti arab kéziratok alapján készítette a fordításokat. /MTI/

Argentína rendőri forgalom-irányító fülkékét rendelt Magyarországtól

1956. július 2.

A hazánkba látogató külföldiek is felfigyeltek a közlekedési rendőrség korszerű forgalomirányító munkájára. Ezt bizonyítja, hogy Argentína fővárosában, Budapesten már jól ismert forgalomirányító rendőri fülkét és hozzátartozó jelzőlámpákat rendelt meg egyik külföldi kereskedelmi vállalatunknál. /MTI/

Bob herceg az Állatkerti Szabadtéri Színpadon

1956. július 2.

Az Országos Filharmonia rendezésében az Állatkerti Szabadtéri Színpadon sorozatosan előadják Huszka Jenő Bob herceg című háromfelvonásos operettjét. Július 7-én, szombaton tartják bemutató előadást, majd minden vasárnap, kedden, csütörtökön és szombaton színpadra kerül a zenés vígjáték. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1956. július 2. 6 óra 30 perc

Angyalföld dolgozói mind nagyobb bizalommal fordulnak a tanácshoz

1956. július 2.

A XIII. kerületi tanács végrehajtó bizottsága tárgyalta a panaszok intézését. Megállapította, hogy Angyalföld dolgozói mind nagyobb bizalommal fordulnak ügyes-bajos dolgaikkal a tanácshoz. Erről tanuskodik a munkáslevelek egy-egy növekvő száma is. Tavaly az első félévben például 608 levelet, irásos panasz, kérés, javaslat érkezett a tanácshoz. Az év első hat hónapjában a munkáslevelek száma csaknem nyolcszázra emelkedett. A közérdekű javaslatok száma meghaladta a háromszázat, s a tanács ezek jelentős részét meg is vizsgálta. A Szegedi ut lakói például azért menesztettek levelet, a XIII. kerületi tanácshoz, mert a Szegedi ut burkolatát évek óta nem hozták rendbe, s mint írták, minél később láttnak hozzá a munkához, annál nagyobb költséggel jár. Kérésüknek volt fogadata, mert a Szegedi ut burkolatának javítása már megkezdődött.

Valamennyi levélíró panaszát lelkiismeretesen megvizsgálják, s ahol lehet segítenek. A Visegrádi utca 113. számú ház lakói azt kifogásolták, hogy a Ferroglobus Vállalat gépei nagy zajjal dolgoznak, ami zavarja nyugalmukat, pihenésüket. A Váci ut lakói a közelükben levő gyógyszer-tár éjjeli ügyeletének visszaállítását kérték. A tanács megállapította, hogy mindkét kérés jogos s nyomban intézkedett is. A Ferroglobus Vállalatot kötelezte, hogy gépeire hangtompítót szereljen, a Váci ut gyógyszer-tárban pedig újra rendszeresítették az éjszakai ügyeletet. /MTI/

Bibliofil könyvsorozatot indít a Szépirodalmi Könyvkiadó

1956. július 2.

A Szépirodalmi Könyvkiadó júliusban indítja meg illusztrált bibliofil sorozatát. Az első kötetben József Attila négy versét adják közre. A könyv merített papíron, különleges tipográfiával, félbőr kötésben, Csernus Tibor eredeti kőrajzaival jelenik meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1956. július 2. 6 óra 35 perc

A Károlyi kert két hangversenyén lép fel Samson Francois világhírű francia zongoraművész

1956. július 2.

A Károlyi kerti hangversenyek programját több külföldi vendégművész fellépése is gazdagítja ezen a nyáron. Elsőként Samson Francois, a világhírű francia zongoraművész érkezik Budapestre a nyári évadban. Francois már öt éves korában megkezdte zongoraművészi pályafutását. Mascagni nagy érdeklődést tanusított a tehetséges gyermek iránt, aki az ő vezénylete alatt már hat éves korában Olaszországban hangversenyzett. Ő volt az első, aki a Marguerite Long-Jacques Thibaud nemzetközi versenyen első díjat nyert. A kitűnő művész nagyszerű sikereket aratott Svájcban, Ausztriában, Németországban, Jugoszláviában, Angliában, Kanadában, Dél-Amerikában, Svédországban, Finnországban, Görögországban és Spanyolországban. A tavasszal a Szovjetunióban hangversenyzett. New-Yorkban ő játszotta először Prokofjev V. zongoraversenyét. Budapestén július 10-én és 12-én a Károlyi kertben, a Magyar Állami Hangversenyzenekarral együtt lép fel. /MTI/

Társadalmi munkával segítik a községfejlesztési tervek megvalósítását Kőbánya dolgozói

1956. július 2.

A X. kerületi tanács községfejlesztési terveinek végrehajtását jelentősen támogatják a kőbányai dolgozók. Eddig már sokezer forint értékű társadalmi munkát végeztek az utak karbantartásánál, az iskolák tatarozásánál és egyéb téren is. A kerületi dolgozók segítségének is nagy része van abban, hogy a községfejlesztési tervek teljesítésében jó eredmények születtek.

Az év első felében például csaknem harmincezer négyzetméter utfelületet javítottak meg. Az utak porolajozása ötvenezer négyzetméter területen készült el. A lakosság társadalmi munkájával hozták rendbe a Mészsa teret s társadalmi munkások parkosították a Zalka Máté tér ötszáz négyzetméteres területét.

A tervek megvalósítása jelentősen javította a kereskedelmi hálózat munkáját. Huszonegy KÖZERT üzletet tataroztak, huszonnégy boltban vezették be a tej helyszíni fogyasztását, hat üzletben rendelhetik meg a dolgozók előre a szűk és árucikkeket, s többhelyütt bevezették a házhoz szállítást. A Vaspálya utca 5. és a Bihari utca 16. számú házban kis vendéglő nyílt, s elkészültek a kerület állami áruházának tervei is. Az áruház építését július elején kezdik meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1956. július 2. 13 óra 15 perc

Falugyűléseket, vitákat, előadássorozatokat tervez a Népfront Borsod megyében

1956. július 2.

Illés Endre, a Hazafias Népfront Borsod megyei bizottságának titkára az alábbiakat mondotta a Népfront-munka helyi terveiről: /J6

- Az MNDSZ és a békenozgalmak beolvadásával most megerősödött népfrent-bizottságunk legfontosabb feladata, a tömegkapcsolat kialakítása. Első lépésként falugyűléseket rendezünk. Itt a lakosság elmondhatja majd véleményét, javaslatait, panaszait. Törekszünk egyes kérdéseket azonnal megoldani, ha ezek nincsenek megoldva, szorgalmazzuk megoldásukat és egyes felvetett kérdésekre a megyei sajtóban is válaszolnak majd a legjobb szakemberek.

- Sokkal többször kell tennünk a jövőben a falusi értelmiségért. A békenozgalmak jól bevált módszereit hasznosítva a járási székhelyeken irodalmi, művészeti és tudományos kérdésekkel foglalkozó vitákat, zenei és irodalmi esteket rendezünk.

- Komoly gondot kívánunk fordítani a városok és a községek eszményítését célzó mozgalomra. Ugy gondoljuk, hogy a Népfront felvilágosító munkája nyomán a lakosság jelentős társadalmi munkával járulhatna hozzá a fásításhoz, a parkosításhoz, játszótérek építéséhez. A közeli hónapokban kerül sor a jövő évi községfejlesztési terveket tárgyaló kisgyűlésekre. Itt - egyebek mellett - a kérdésekről is kikérjük a lakosság véleményét.

- A népfrent ápolni kívánja megyénk haladó hagyományait is. Ugy például elhatároztuk, hogy évente megünnepeljük a diósgyőri vasgyár munkásai 1943-as békétüntetésének évfordulóját. /MTI/

több mint 3000 köbméter fát mentettek meg az Erdőgazdasági Szállító vállalat szakszervezeti kirendeltségének dolgozói

1956. július 2.

A Zala megye területére szinte naponta lezúduló szokatlanul nagy mennyiségű eső miatt az Erdőgazdasági Szállító vállalat szakszervezeti kirendeltségéhez tartozó erdőkben több ezer köbméter fa került vízbe. Ugyanakkor a fakitermelő helyekhez vezető utak jóformán teljesen járhatatlannak váltak.

A vállalat dolgozói brigádokat alakítottak és a síkos, sápadós utakon, nem egyszer tőrdig vízben járva rakodásra alkalmas helyre hozták a fát. Paszka Ferenc, Horváth Pál, Pogány Imre, Gombóc Gyula és még sok más dolgozó több mint 3000 köbméter fát mentett meg a pusztulástól. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1956. július 2.

13 óra 20 perc

A tűzrendészeti szervek országsszerte felkészültek a kalászos termények tűzvédelmére

1956. július 2.

A mezőgazdasági termények tűzkar-megelőzésére a Belügyminisztérium tűzrendészeti szervei már áprilisban országsszerte megkezdtek az előkészületeket. Valamennyi megyében tájékoztatókat tartottak a gépállomások, állami gazdaságok, termelőszövetkezetek vezetői és tűzrendészeti felölősei részére.

Az elmúlt hónapokban a megyei tűzrendészeti szervek felülvizsgálták a tűzvédelmi felkészülést a gépállomásokon. Megvizsgálták van-e a traktorokon szikrafogó, biztosították-e a tüzeléshez szükséges kazalfecskendőket és egyéb szükséges eszközöket. A cséplőgépekre, a kombájnokra vonatkozó tűzrendészeti előírásokat is elkészítették. A gépállomások, állami gazdaságok dolgozóinak előadásokat tartottak az aratásnál és a cséplésnél szükséges tűzrendészeti előírásokról. Gondoskodtak arról is, hogy az állami gazdaságokban, termelőszövetkezetekben a tűzfigyelő- és készletügyi szolgálatot megszervezzék.

Az illetékes tűzrendészeti szervekkel közösen a megyei és járási tanácsok - a dolgozók széleskörű bevonásával - a községekben is megszervezték a készletügyi- és figyelemszolgálatot. A községi tanácsok a helyi önkéntes tűzoltóság tagjaival felülvizsgálták a község szőrűket, valamint azokat a telkeket, gazdasági udvarokat, ahová behordják a cséplésre váró kalászos terményeket. A tanácsok - a községi tűzoltóparancsnokok segítségével - előadásokon ismertették a lakosságot a tűzvédelmi rendszabályokat. A községekben és az állami tűzoltóságoknál kijavították, kiegészítébe helyezték a tűzoltófelszereléseket. A több mint 90.000 főt számláló községi önkéntes tűzoltótestületek tagjai járási és megyei tűzoltóversenyeken fejlesztik elméleti és gyakorlati tudásukat, hogy ha kell a tűz ellen mind eredményesebb munkát végezzenek.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1956. július 2.

13 óra 25 perc

/A tűzrendészeti szervek.....l. folyt./

A Belügyminisztérium kérésére a közlekedés- és Postaügyi Minisztérium a tűzesetek gyors jelzésének megkönnyítésére a postahivataloknál megszervezte a nyári időszakra az éjjeli-nappali lefonszolgálatot. Intézkedett aziránt is, hogy a vasúti gozmozdonyokat megfelelő szikrafogóval lássák el, hogy a kéményükből kihulló szikra ne nyújtson fel a vasút mentén levő kalászosokat. A Földművelésügyi Minisztérium és az Állami Gazdaságok Minisztériuma több ezer példányban tűzvédelmi felhívást és képes brosúrát adott ki a traktor- és kombajnvezetők részére. A Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti Parancsnoksága több ezer példányban hirdetményt készített. A hirdetmény azokat a legfontosabb előírásokat tartalmazza, amelyek a tüzek megelőzése céljából feltétlenül be kell tartani. Ezeket megküldték a mezőgazdasági területtel rendelkező városokba és községekbe. A megyei és járási tűzrendészeti szervek ezenkívül mezőgazdasági tűzvédelemmel foglalkozó filmek vetítésével is segítik a lakosság felvilágosítását. /MTI/

több mint 50.000 holdat kapáltak eddig Tolna megyében a növényapoló traktorosok

1956. július 2.

A Tolna megyei Állami Gazdaságokban és gépállomási körzetekben 100 növényapoló traktor kapálja a napraforgót, a kukoricát és a burgonyát. A 12 állami gazdaságban eddig csaknem 30.000 holdon kapáltak traktorosok. A megye 12 gépállomáson is nagyszerű eredményeket értek el. Benke István a Szédesi Gépállomáson már túlhaladta a 1300 holdas kapálási teljesítményt, Szemere Gyula pedig a Dunaszentgyörgyi Gépállomás körzetében elérte a 800 holdat. A Tolna megyei gépállomások együttesen több mint 20.000 holdon végeztek kapálást, s így az állami gazdaságok eredményével együtt 50.000 holdat kapáltak meg géppel Tolna megyében. Ez mintegy 5000 holdal több, mint amennyit az egész kapálási időnyre terveztek. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 12. kiadás 1956. július 2. 14 óra 10perc

Falunapra készülnek Somogyban

1956. július 2.

Már megkezdtek az előkészületeket Somogy megyében az aratás befejezésekor megrendezésre kerülő falunapokra. E több-évtizedes aratási népszokás a felszabadulás óta elsősorban elevenedik meg a somogyi községekben. Az egésznapos ünnepségeken a fiatalok aratási felvonuláscsat rendeznek. A termelőszövetkezetek, az állami gazdaságok és az egyénileg dolgozó parasztek legszebb gabonájukat kiállításon mutatják be. A falunapokon a régi szokásokhoz híven virágkoszorúval jutalmazták a legjobb gabonatermelőt. Az ünnepségeken mindenütt gazdag kulturális és sportmüsört rendeznek. /MTI/

Több mint félmillió forintot jövedelmez a juhtej a miskunsi állami gazdaságban

1956. július 2.

Bács megye juhtenyésztő állami gazdaságainak többségében teljesítették a gyapjútermelési tervet. A nyírás után összesen 500 mázsa kiváló gyapjú adtak át a begyűjtő vállalatnak, 30 mázsával többet, mint amennyit eredetileg terveztek. A városföldi Állami Gazdaságban 1500, a hildpusztaiban pedig 1300 kilóval nyirtak több gyapjút, mint amennyire számítottak.

Míg az elmúlt években csupán a gyapjúhozam és a bárány-szaporítás volt a gazdaságok fő célja, az idén azonban nagy gondot fordítanak a tejtermelésre is. Több mint félmillió forint jövedelemre számítanak a juhok rendszeres fejéséből. A Garai Állami Gazdaságban például naponta 300 liter tejet fejnek a juhokról. A tejet úgynevezett paranyica sajtjának feldolgozva értékesítik a városok piacain. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 13. kiadás 1956. július 2. 14 óra 15perc

Új gépállomás építését kezdték meg Szerencsen

1956. július 2.

Mintegy 40.000 hold művelése tartozik a szerencsi Gépállomáshoz. A második ötéves tervben jelenlegi gépparkja csaknem megkétszereződik. A többi között szőlőművelő gépeket, rigellirozókat is kap a tolkajhegyaljai szőlőmunkák elvégzéséhez.

A nagyobb feladatok ellátására most új, korszerű gépállomás építését kezdték meg Szerencsen. A 20 holdas területen három év alatt 17,5 millió forintos beruházással 30 kombajn és 40 aratógép, valamint eséplőgépek tárolására alkalmas fedett szánt, 120 orógéphez garázst és megfelelő javítóműhelyt építenek. A dolgozók ellátásának biztosítására munkásszálló, üzemi konyha és több szolgálati lakás épül. Az építkezés földmunkáit most kezdték meg. Ez évben csaknem hárommillió forintos költséggel elkészül több új gépszín és műhely. /MTI/

Szüretelik az üvegmegyet

1956. július 2.

Apostag határában több mint 15.000-20.000 meggyfán érett be a termés. A híres üvegmegye szüretelését már megkezdtek. A gyümölcsfák kitűnő termést adnak. A gyümölcs egy részét exportálják, az első szállitmányt a napokban már utnak is indították.

/MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 14. kiadás

1956. július 2. 14 óra 10 perc

Szilgzzák a zölden learatott árpát a Győr-soproni megyei állami gazdaságokban

1956. július 2.

Az elmúlt hetek rendkívüli esős, szeles időjárása az ősziárpát a legérzékenyebb érési állapotban érte. A punántul északnyugati részen az elmúlt héten orkányszerű szélviharok verték össze a szépen fejlett kalászosokban erősen megduzzadt szemeket. Az árpa-szemek a virágtengelyről a legkisebb érintésre is leszakadnak, és válnak. Ez nemcsak az érésben levő árpánál tapasztalható, hanem a zöld kalászosoknál is. A Győr-sopron megyei állami gazdaságok igazgatóságának szakemberei megvizsgálták, mit tehetnének a nagyobb kár elkerülésére. Feltevéseik szerint a pergés oka nem csupán a szeles időjárás, hanem valamilyen gombabetegség is. A szakemberek elhatározták, hogy minden erővel hozzálatnak a még zöld és érésben levő őszi-árpa lombájával való aratáshoz. A kombájnnak nyitott dobbal aratják az árpatablákat s még a zöld kalászosokból is minden szemet kiesépelnek. A zöld, vagy viaszérésben levő, de nagy nedvességtartalma magvak me-leg levegővel való szárítására gondolni sem lehet, mert a magból a nedvességet elpárologtatva, legfeljebb pelyva értékű takarmányt nyerhetnének. Szovjet tapasztalatok alapján jutottak arra az elhatározásra, hogy a zöld árpát is szilgzzák. A beszilgzott árpa tápértéke még nagyobb mint a száraz árpáé és a sertések szivesebben is fogyasztják.

Az olyan learatott, elcsépelte árpát, amely viaszérésben, vagy onnan túl van, de nedvességtartalma még magas, ventilátoros szénaszárítókon szárítják.

A szélből kivert szemeket is megmentik oly módon, hogy kihajítják a sertéseket az árpatarlóra és ott ideiglenesen karámozzák őket. Ugyancsak kivitték az árpatarlóra a baromfiakat is. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 15. kiadás

1956. július 2. 14 óra 20 perc

Több mint ötszáz kuláknak nyilvánított parasztesalád ügyét vizsgálják felül Baranyában

1956. július 2.

A pécsi járásban a falusi kizsákmányolók elleni harc során sajátos helyzet alakult ki. A járás területén alig volt olyan parasztesalád, amely - éppen a pécs-konlji iparvidék közelsége miatt - ne foglalkozna kertészkezeléssel és szőlőtermeléssel. A korábbi években számos középparasztot nyilvánítottak kuláknak, mivel földterületeik - a kertek és a szőlők felszerzése folytán - papíron jelentősen megnövekedett.

Ez év áprilisában a kommunisták kezdeményezésére a községi pártszervezetek és a tanácsok hozzáfoglaltak a kuláklisákon szereplő parasztesaládok ügyének felülvizsgálásához. A rehabilitációs során - április elejétől június végéig - több mint száz középparasztot tisztáztak a kulák listájáról. Boda községben például 21 középparasztnak szolgáltatottak elégtételt, s közülük tízen beléptek a Köztársaság Termelőszövetkezetbe. A rehabilitációs eljárás meggyorsításáért a járás nagyközségeiben - így Belvárdgyulán, Szabadshentli-rályon - falugyűléseken, másutt kibővített tanácsüléseken vitatja meg a napokban a pártszervezet és a tanács a dolgozókkal a kuláklis-tára került parasztesaládok ügyét.

Baranya megye többi járásában is folynek a rehabilitációs eljárások. Eddig több mint félszer kuláknak nyilvánított parasztesalád ügyét vizsgálták felül és csaknem háromszakra tehető azoknak a középparaszteknek a száma, akiket már tisztáztak. Ugyanakkor visszautasították azoknak a mentesítő kérelmét, akiket a falu dolgozó parasztsága a kizsákmányolók közé sorolt. /MTI/

-.-

Megkezeszerték a budapesti pimitrov szobrot

1956. július 2. /kulturális

Georgi pimitrov, a bolgár nép nagy fia, halálának hetedik évfordulójára alkalmából hétfőn délelőtt megkezeszerték a budapesti pimitrov szobrot.

A Bolgár Népköztársaság budapesti nagykövetsége nevőper Varban canev ideiglenes ügyvivő, a budapesti Georgi pimitrov hon nevében jikhala pocsev elnök helyezette el kezeszert az emlékműt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás

1956. július 2.

14 óra 50 perc

Árubőség a hét eleji piacon - Olcsóbb lett a makói hagyma

1956. július 2.

Hétfőn reggel 223 vagon élelmiszer érkezett a Nagyvá-
sártelepre, többek között hét vagon uborka, nyolc vagon káposzta,
12 vagon zöldség, 38 vagon főzötök, 105 vagon ujbungonya, kilenc va-
gon cserepaprika és meggy. piacra került a rakamazi márkás ujbungonya,
ára a csarnoki és a piaci állami lerakatokban 2,80 forint kilónként.
Az utcai zöldség és gyümölcsüzletek 3,00 forintért árusítják. A ma-
kói hagyma ára kilónként 2,80 forintra csökkent. A csomózott, tisztá-
las hagymát 1,40 forintért, az ötszalast 80 fillérért árusították.
Szentendréről és Leányfalurol megjött az érett egres, ára 4,80 fo-
rint kilónként. A csarnokokban és a piacokon megkezdtek a fejtett
velőborsj árusítását. Ára 5,40 forint kilónként. Kiskőrösről nagyze-
mű spanyolmeggy érkezett. Árárt 5,50 forintban állapították meg. A
helyagmelyet már 3,00-3,50 forintért kínálták. /MTI/

Magindultak a cséplőgépek Heves megyében

1956 július 2

Heves megye termelészövetkezeteinek többségében már
befejezték az őszi árpa aratását. A termelészövetkezeti tagok most
szon munkálkodnak, hogy a buza aratás megkezdéséig behordják és el-
csépléjék a szép termést ígérő őszi árpát. Jelenleg mintegy 300 fogat
hordja a kéréket a szérókra. Hétfőn a gépállomások cséplőgépei is mun-
kához láttak. Az atkári Niczurin Termelészövetkezetben aratógéppel
négy nap előtt vágta le az 50 hold őszi árpát. A gépi segítség tette
lehetővé, hogy a gyors aratást gyors cséplés követi. A megyében első-
nek Atkárón a Niczurin Tsz és a tarnaerei Alkotmány Tsz széróján
zúgtak fel a cséplőgépek. A szemek már az első órálban bőségesen hull-
tak a zsákokba. A Niczurin Tsz tagjainak véleménye szerint a holdenkint
ti termés egy-két mázsával felülmúlja a tavalyit. A cséplőgép mellett
már ott van a termelészövetkezet beadási könyve is. A tagok ugyanis el-
határozták, hogy a múlt évekhez hasonlóan, az idén is az államnak adják
az első gabonát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás

1956 július 2

14 óra 50 perc

Aratnak a termelészövetkezeti városokban

1956 július 2

A Szolnok megyei termelészövetkezetek határában
is beérett az őszi árpa. Hétfőn indultak munkába a gépállomások
aratógépei és kombájnjai és megkezdtek a gabona betakarítását.

Mezőtúr határában herminc aratógép látott az
őszi árpa aratásához. A hét dereke táján a kombájnok is elkezde-
ték a munkát. A kombájnok különben már dolgoztak az idén, az
utóbbi öt nap alatt 152 holdról tekerítették be a repcét.
A Mezőtúri Gépállomás dolgozói nagy munka előtt állnak; több
mint tízezer holdról kell betakarítani a gabonát.

Károlyon a Tancsics, az Április 4., a Lenin, a
Béke és a Dózsa Termelészövetkezet földjein kezdték el hétfőn
az őszi árpa gépi aratását: tizenöt gép vágta a rendet. Itt
csaknem 8400 holdról kell betakarítani a gabonát a gépállomás-
nak. Az igazgatóság tízezer forintot oszt ki majd az aratás-
ban legjobb eredményt elért kombájnások és aratógépkezelők kö-
zött.

Kisujszálláson és Turkvén a másik két termelő-
szövetkezeti városban nagyobb számban ugyancsak hétfőn reg-
gel álltak munkába az aratógépek. /MTI/

Befejezték az őszi árpa aratását, vetik a másodnövényt a mező-
kovácsházi dolgozó parasztnak

1956 július 2

Mezőkovácsházán a három termelészövetkezet és a
két tzsos határában - csaknem nyolcvan holdon - hétfőre befe-
jezték az őszi árpa aratását. Az Ezüst Kalász Tzsos-ban már a
csépléssel is végeztek, a gondos munka eredményeként 16-18 má-
zsás átlagtermést tekerítették be.

Hétfőn az Ezüst Kalász Tzsos és az Új Élet Tsz
földjén három traktor megkezdte a tarlóhántást, mert a tsz-ek és
a tzsos-k 240 hold másodvetésének egy része árpaterlőbe kerül.

A termelészövetkezetek példájára az egyéni gazdák
is szorgoskodnak, már az ő őszi aratásukon is az államnak adják
az első gabonát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás

1956 július 2

15 óra - perc

Száz kombájn aratott és csépett hétfőn a berenyai földeken

1956 július 2

Hétfőn reggel szerte Berenyában megkezdődött az őszi árpa betakarítása. Az állami gazdaságok és a termelőszövetkezetek földjein ezen a napon mintegy 60 aratógép és száz kombájn állt munkába. A szeles, esős időjárás következtében szerencsére csak helyenkint dőlt meg a gabona, úgy hogy legnagyobb részét gépekkel tudják levágni.

A Berei Állami Gazdaságban vasárnap is teljes erővel arattak. Ennek köszönhető, hogy hétfőn délre - Bereny megyében elsőnek - a gazdaság 240 holdes táblijáról, a kombájnok teljes egészében betakarították az őszi árpát. Az aratásnak csaknem negyedrészét Mrozkó Lajos kombájnvezető, a szocialista munka hőse nevéhez fűződik. A szomszédos berei Dózsa Tsz-ben kombájnokkal arattak és hétfőn estére szintén végeztek a 63 hold őszi árpa betakarításával. A szövetkezeten dolgozó Berei László kombájnvezető, aki tavaly elnyerte a megye legjobb gépállomási kombájnvezetője címet, 40 hold őszi árpát vágott le és több mint 500 mással terményt csépett el. Vállalta, hogy ezen a nyáron 350 holdról tekerítje be a kalászosokat. A Bolyi Gépállomás kilenc aratógéppel és 19 kombájnjal segíti a termelőszövetkezetek aratási munkáját. A gépállomás traktorosai eddig csaknem 150 holdról tekerítették be az őszi árpát.

Aratnak az árvízszújtotta Mohácsszigeten is. A megmaradt őszi árpa vetések a kedvező időjárás hatására kihérvették az árvízet és általában 12-13 mással holdankinti termést ígérnek. A szigeti Új Tavasz Tsz-ben hétfőn már befejezték az aratást, a Ságvári Tsz-ben pedig, ahol a Mohács-szigeti Gépállomás traktorosai dolgoznak, keddre szintén betakarítják az őszi árpát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás

1956 július 2

15 óra - perc

Százhuszonöt borsodi diák érkezett Kazincbarcikára

1956 július 2

Borsod megye új szocialista városában, Kazincbarcikán, ebben az évben csaknem 400 lakást adnak át a dolgozóknak. A lakások építéséhez - az építési munkákban mutatkozó segédmunkáshiány leküzdésére - a megye középiskoláiból 250 diák jelentkezett kórhelyes segítségre.

Az első csoport - 125 diák - már megérkezett Kazincbarcikára, s hétfőn a második félév első műszakján meg is kezdte a munkát. Az első csoport két hét után újabb csoport váltja fel.

A borsodi diákokkal együtt dolgozik a szegedi Építőipari Technikum 75 tanulója is, akik egyhetnapos kötelező üzemi gyakorlatukat töltik az építkezésnél. /MTI/

Új módszerrel kezdték második félévi munkájukat a mítrevidéki bányászok

1956 július 2

A mítrevidéki szénbányászok az első félévben 14.000 tonna szenet adtak az országnak tervükön felül. Helyt érkezőnek állni az év második felében is. Különösen a szénminőségének a javítására fordítanak nagy gondot. Hétfőn, a második félév első munkanapján újféle versenyt keztek a szénmedence frontbrigádjai. A minőség javításáért folyó versenyt harmadonként értékelik és minden tíz napban pénzjutalomban részesítik a legjobb három frontbrigádot.

A bányafenttartásban is új munkamódszert vezettek be, amelyet "indulásra kész" mozgalomnak neveztek el. Ennek a mozgalomnak lényege, hogy mindennap, minden frontbrigádjai a legnagyobb rendben hagyják munkahelyüket, hogy a következő harmad bányászait ne hátráltassa a termelő munka szenneli megkezdésében.

A Mítrevidéki Szénbányászati Trészt dolgozói helyesen tartották az új munkamódszer bevezetését, örömmel részt vesznek a minőségi versenyben és elhatározták: július végére egész évi vállalkásukat teljesítik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1956 július 2

15 óra 10 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti július 2-án,
hétfőn délután:

Meleg idő

A Földközi tenger felől meleg léptömegek áram-
lának északi irányba és hatásukra Közép-Európában az
évszaknak megfelelő nyári időjárás alakult ki. Az óceáni hő-
vös léghullámok azonban Európa nyugati partjain továbbra is zá-
porokat okoznak.

Hezánkban vasárnap a változó felhőzetből néhány
helyen kisebb eső hullott, helyenkint zivatar is volt. Legtöbb
csepedékes Jászpátiából jelentettek, 9 mm-t. A hőmér-
séklet napközben országsszerte 25-29 fokra emelkedett. Az északi-
ke is igen enyhe volt, általában 14-18. fokos minimumok alakul-
tak ki.

Budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középér-
tése 1.6 fokkal, a légnyomás napi középértése 1.7 mm-rel magga-
sebb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten hétfőn 12 órakor a hőmérséklet 26 fok,
a tengersizintre átszámított légnyomás 760 mm, gyengén szélveszt
irányzatú.

Várható időjárás kedden estig: meleg idő. Vál-
tozó felhőzet, néhány helyen záporosó, zivatar. Hőmérséklet,
helyenkint 20-28 fok között. Északkelet- és délnyugati szél.
Kissé

Várható legmagasabb hőmérséklet ma éjjel:
13-16, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 26-29 fok között.
/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás

1956 július 2

15 óra 30 perc

Tízmillióhatyszázezer forint értékű hengerelt árut gyártottak
első félévi tervirányzatukon felül az ózdi kohászok

1956 július 2

Az Ózdi Kohászati Üzemek dolgozói mintegy
10,600,000 forint értékű hengerelt árut gyártottak első fél-
évi tervükön felül. Vasárnap a második félév első napján mind
a három termelő gyárrészleg telteljesítette előirányzatát.
A nagyolvasztómű 100.5, az acélmű 100.4, a durvahengermű 101.1
százalékot ért el./MTI/

A második félév első napján terven felül ötven tonna nyersvasat
csapoltek a diósgyári kohászok

1956 július 2

A diósgyári nagyolvasztómű dolgozói, akik június-
ban első félévi elmaradásuknak csaknem felét, mintegy ezer
tonna nyersvasat törlesztettek, a második félévet ezzel az el-
határozással kezdték, hogy ebben a hónapban a hátralevő hiányt
is pótolják. A vasárnapról hétfőre virradó munkanapon terven
felül ötven tonna nyersvasat csapoltek.

A második félév első napjának legjobb eredményét
az I-es kohónál dolgozó B. Szabó Tamas, B. Toth Jozsef és Szekeres
Pál olvasztóbrigádja nyújtotta: napi tervelőírásukat 134.1 szá-
zalékre teljesítették./MTI/

Naponta 1500 kiló ementháli sajtot gyárt az új zalaegerszegi
sajtüzem

H 1956 július 2

A második félév első munkanapján megkezdte a
termelést az új zalaegerszegi sajtgyár. A félmillió forintos beru-
hízással létesített üzemben a hatalmas, 3000 literes automatizált
sajtképek teljesen önműködően végzik a keverést, 12 ember munká-
ját látják el. A sajtot nem préselik, hanem ömlésztik, így lé-
nyegesen jobb minőségű, zsírosabb árut kapnak. A gyár naponta
18.000 liter tejet dolgoz fel, melyből csaknem 1500 kiló 90-100
kilós nagyságu ementháli sajt készül./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiedás

1956 július 2

15 óra 15 perc

Új üzemszám építését kezdték meg a Salgotarjáni Üvegyárban

1956 július 2

Nemzetközi viszonylatban is jelentős a Salgotarjáni Üvegyár két kitűnő dolgozójának, Venczel Rudolf művezetőnek és Szabó László laboratoriumi vezetőnek találmánya, amellyel megoldották a káliüveg savas fénnyezését. Eddig a káliüvegből készített kelyheket, poharakat csak egyenként, külföldi alapanyagú körkefével fénnyeztették, ami lassú és drága eljárás volt. Az új módszer szerint a sav maró hatása fénnyezi az üveg-tárgyakat és így megsokszorozódik a termelékenység, az önköltség a negyedére csökken és lehetővé válik az export-termelés nagyarányú növelése.

A savas fénnyezés üzemszám alkalmazása érdekében a vállalat most saját erejéből új üzemszám épít. A földmunkákat már megkezdték és januárban már hozzáfoghatnak a próbaüzemeltetéshez. Az új üzem a számítások szerint több mint háromszorosára növeli a jelenlegi polirozási teljesítményt. /MTI/

Megindult a 13-as jelzésű autóbuszjárat, meghosszabbított utvonalon közlekednek az 53-as jelzésű autóbuszok

1956 július 2

A kirándulóknek és a budai lakóknak bizonyára örömet hoztak a Fővárosi Autóbuszüzem új intézkedései. Szombaton és vasárnap ugyanis már közlekedtek az "N" jelzésű autóbuszok, amelyek a Szabadság-hegyről a János-hegyig, illetve Csillebértig szállították az utasokat. Az új autóbuszjárat indítása sikert hozott: két nap alatt több ezer utast vittek a kocsik.

Julius első hétköznapján újabb esemény történt a fővárosi közlekedésben. Hethetes kísérleti időre foralomba állították a 13-as jelzésű autóbuszjáratot, a Móricz Zsigmond körtérről - a Gellő-hegyen át - a Arisztina térig. Az autóbuszok csúcsidekban egy-egy kocsival, napközben 20 percenként közlekednek. A reggeli órákban egy-egy kocsival aránylag kevesen, tizenöt-huszon utaztak, a közlekedés dolgozói azonban esténként, valamint szombaton és vasárnap "jósolnak" nagy jövőt az új autóbuszjáratnak.

Hétfőn reggel ugyancsak meglepetés érte az 53-as autóbuszjárat "tájékozatlan" utasait. A kocsik a Bocskai ut és a Deróczy ut sarkán levő régi végállomáson túl, körülbelül öt kilométerrel hosszabb utvonalon, a XII. kerület Hó utcáig közlekednek. Így az odaigyekvők gyorsabban, átszállás nélkül juthatnak céljukhoz. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1956 július 2

16 óra 15 perc

Kiállítás a könnyűipari gép- és alkatrészgyártás öt éves fejlődéséről

1956 július 2

Az utóbbi években létrejött egyik új iparág, a könnyűipari gép- és alkatrészgyártás öt éves fejlődését bemutató kiállítás nyílt hétfőn a városligeti Kossuth-pavilonban. Nagy Józsefné, könnyűipari miniszter jelenlétében Tóth Béla, a könnyűipari Minisztérium csoportfőnöke nyitotta meg a kiállítást és ismertette a minisztériumhoz tartozó 12 gépipari üzem munkáját.

A könnyűipari vállalatok öt éves múltja tekintenek vissza. Létrehozásukra azért volt szükség, mert a fel-szabadulás előtt könnyűipari gépeket csak külföldről vásároltunk és alkatrészeit is importálni kellett. Fontosabb feladatai miatt a nehézipar sem tudta ezeket legyártani és ezért is rendezkedett be a könnyűipar az önálló alkatrészellátásra. Az iparág ma már korszerű anyagvizsgáló laboratóriummal, önálló ábratervező irodával rendelkezik. Termelési értéke öt év alatt 4,1-szeresére emelkedett. Üzemünk alkatrészellátása zavartalan. Öt év alatt 72,000,000 forint értékű olyan alkatrész készült el, amelyet korábban csak külföldről tudtunk beszerezni. Most azonban már mi exportálunk egyes alkatrészeket. Megkezdtek a gépgyártást is. Többek között hétféle különböző típusú varrógép készült. A gombfelvarrógépből és a körkéses vertikális szabásgépekből már külföldre is elmentek az első próbaszállítások. Gyártunk nagyhatásfokú ventilátorokat, szellőzőberendezéseket, klíma-berendezéseket. Az iparág további feladata, hogy az új gépek és berendezések gyártásával hozzájáruljon a könnyűipar műszaki fejlesztéséhez. Ennek megfelelően második öt éves tervünkben több mint 70, nagyrészt egyedi és kis-sorozatú új gép gyártása szerepel. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás

1956 július 2

16 óra 15 perc

A terv telteljesítésével kezdtek a második félét a csepeli mőtínuszok

1956 július 2

Az R.M. Művek Martin üzemében a vasárnapi munkaszünetet a kemencék, gépek kijavítására használták fel, hogy a második félét első napjától sikerrel teljesíthessék terveiket. A javítást határidő előtt végezték el és így már vasárnap este elkezdhetők a kemencék feltöltését. Az éjszaka mindhárom működő kemence telteljesítette tervét és hétfőn délelőtt új sikerek születtek. Gyulai József rohambrigádja az utóbbi hetek legjobb eredményét érte el. 4 óra 50 perc alatt készítette el a kiváló minőségű acéladagot és ezzel 118 százalékra teljesítette tervét. Hasonlóképpen tulszárnyalta előirányzatát Gulyás István brigádja is a II-es kemencénél.

R.M.

Az R.M. Művek Martin üzemének dolgozói vasárnap este 11 hétfőn délután 3 óráig 13 acéladagot csapoltak, s ezáltal 30 tonna acélt gyártottak tervükön felül./MTI/

Indiai kulturális küldöttség látogat Magyarországra

1956 július 2

A.K. Csanda külügyminiszterhelyettes vezetésével indiai kulturális küldöttség utazik júliusban a Szovjetunióba. Ezt követően a küldöttség több más országba látogat el Európában. Az indiai küldöttség október elején érkezik Magyarországra./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás

1956 július 2

16 óra 50 perc

Megkezdők a nyeremények kifizetését

1956 július 2

A III. Békekölcson hatodik sorsolásán kihuzott 59,613.400 forint nyeremény kifizetését hétfőn reggel országsszerte megkezdtek az Országos Takarékpénztár fiókjaiban és a postahivatalokban.

A fővárosban már koradélelőtt sokezen keresték fel a kifizetshelyeket a szerencsés kötvény-tulajdonosok. Élénk volt a forgalom az Országos Takarékpénztár V. kerületi fiókjában, ahol délig 135 kötvényre 320.000 forintot fizettek ki. Odekerült a sorsolás legszerencsésebb - a XVI. osztály 11.896 sorszámú 20. sorszámu - kötvénye is, amelyet Kádár István, a SZÖVOSZ dolgozója, a főnyeremény tulajdonosa váltott be. Ezen kívül egy 50.000 és egy 25.000 forintos nagynyereményt is kifizettek. A Rákóczi uton két OTP-fiókban közülbelül 350 nyertes kötvény tulajdonosa több mint 160.000 forintot vett kézhez. A Belciannisz Híradástechnikai Gyár 200 dolgozója több mint 100.000 forint nyereményhez jutott a mostani sorsoláson. A gyári OTP kifizetshelyet az első műszak befejezése után sokan kefesték fel nyertes kötvényükkel.

Vidéken is nagy forgalmat bonyolítottak le a kifizetshelyek. Szegeden az Országos Takarékpénztár fiókjaiban és a postahivatalokban 440 kötvényre több mint 200.000 forintot keptek kézhez a nyertesek. Két 25.000 forintot érő kötvényt is beváltottak. Hódmezővásárhelyen meghaladta a 100.000 forintot a nyerteseknek kifizetett összeg. Hős Negy Jánosné, a hódmezővásárhelyi Szántó Kovács János Termelőszövetkezet dolgozója 10.000 forintos nyereményt vett fel. A kecskeméti OTP fiókban is szép számmal jelentkeztek a nyertesek. Ezek között volt Belogh Magda, a megyei ügyészség fiatal ügyésze is az egyik 50.000 forintos nagynyeremény boldog tulajdonosa. Az összegből felújítja lakás berendezését, motorkerékpárt vásárol, az előre nem látható kiadásokra pedig a takarékból tesz félre pénzt./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás 1956. július 2.

17 óra 25 perc

Kedvezményes áron vásárolhatnak a tenyésztő- és az egyéni termelői gazdaságok

1956. július 2.
A Minisztérium határozatot hozott arról, hogy a szerződéses akció keretében felnevelt és átvett üszökből tenyésztés szempontjából a legkiválóbb egyedeket a tenyésztésbe kell visszajuttatni. Ezért lehetőséget nyújtott a termelői gazdaságoknak és az egyéni termelőknek is, hogy ezeket a tenyészűszöket a jelen kedvező feltételek mellett megvásárolhassák.

A kormány ezzel kívánja elősegíteni, hogy a közös szarvasmarhaállományal nem rendelkező, vagy nem megfelelő tenyészmarhával bíró termelői gazdaságok, továbbá az egyéni gazdaságok parasztsága is kiváló minőségű tenyészmarhához jussanak.

A minisztériumi határozat szerint a mezőgazdasági termelői gazdaságok és az egyéni gazdaságok az igényelt tenyészűszöket a következő kedvezményes alsó áron vásárolhatják meg:

törzskönyvezett anyától származó I-II. osztályzatú üsző	9.- Ft/kg.
III-IV. " " " "	8.- " "
nem törzskönyvezett anyától származó "A" osztályzatú üsző	7.50 "
"B" - "C" " " " "	6.50 "

A vemhes üszők után ezen felül darabonként 500.- Ft a vemhességi pótdíj.

A termelői gazdaságok és az egyéni gazdaságok nemcsak készpénzzel vásárolhatnak, hanem vágómarhát és hizottsertést is adhatnak cserébe.

A vágóállatokat a tenyészűszők átvételével egyidejűleg kell átadni, s ezekért az érvényben levő és a minőségnek megfelelő állami szabadarat számolják el.

A vágóállattal nem - vagy gyenge minőségű szarvasmarhával rendelkező mezőgazdasági termelői gazdaságok a tenyészűszők megvásárlása céljából a Magyar Nemzeti Banktól hosszulejratu hitelt kaphatnak.

Az üszővásárokat a megyei tanács VB Mezőgazdasági igazgatóságai, a megyei Állatforgalmi Vállalatokkal együtt szervezik és hirdetik meg.

Az üszöket vásárolni szándékozó termelői gazdaságok és az egyéni gazdaságok igényüket már előre is bejelenthetik a fenti szerveknél. A nekik megfelelő üszöket a szervezett vásárokban valogathatják ki és vehetik át. Az üszőknek vasuti szállításhoz ingyenes vasuti szállítási kedvezményben részesülnek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1956 július 2

17 óra 55 perc

Nyári diáktáborokat állít fel Budapesten a Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal

1956 július 2

A Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal július 1-től szeptember 15-ig vidéki diákok, - külön a leányok és külön a fiúk számára - állandó sátorbort állít fel a Hűvösvölgyben, az Úttörővasút közelében. A sátrak négy személyesek, mindegyikben ágy, szalmaszék és tekerő van huzattal és lepedővel. Egy személy napi szállásdíje 2 forint, ágynevelési díj 4.50 forint. Az Idegenforgalmi Hivatal gondoskodik a fiatalekok programjának összeállításáról, szöveggyűjtéséről, tanulmányi kirándulások megszervezéséről, könyvekkel és sportszerekkel látja el a táborokat.

Ha a résztvevők nem hoznak magukkal élelmet, a hivatal gondoskodik ellátásukról is. A napi háromszori étkezés díje fejenként 13 forint. Az étkezés - a reggeli kivételével - a városban előre kijelölt étteremben történik.

A Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal július közepén utat mutat meg a diákkirándulások vezetésére, amely segítséget nyújt majd a diákokat vezető pedagógusoknak. A hivatal mindent elkövet, hogy a nyáron minél több vidéki fiatal megismerhesse az ország fővárosát és kellemes napokat, heteket töltsön Budapesten. A táborokba jelentkezni lehet a Fővárosi Idegenforgalmi Hivatalnál /Budapest, VII. Lenin körút 30., telefon: 222-287, 227-272./ /MTI/

Magyar képzőművészeti kiállítást rendeztek Izraelben

1956 július 2

Az izraeli Művészetbarátok Egyesülete a közelgő multheti nagyszerű kiállítást rendezett Haifában a XIX. századi magyar festészet alkotásainak reprodukcióiból. A kiállítás-szal kapcsolatban vetített képes kiállítást rendeztek Munkácsy Mihály életéről és művészetéről. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás 1956 július 2 17 óra 55 perc

Megérkezett a külföldi Udülők első csoportja Balatonfüredre

1956 július 2

Hétfőn megérkezett Balatonfüredre a külföldi Udülők első idei csoportja. A nyolcven csehszlovák Udülők két hétig üdül a Balatonon. Többek között kirándulást tesznek a Bakonyba, Tihanyba és Badacsonyra is. A nyáron előreláthatólag mintegy ezer csehszlovák látogató üdül Balatonfüreden./MTI/

Julius 15-ig meghosszabbították a IV. Magyar Keriketure-kiállítást

1956 július 2

A Nemzeti Szalonban megrendezett IV. Magyar Keriketurekiállítást eddig harmincezren nézték meg. A nagy érdeklődésre tekintettel a kiállítást július 15-ig meghosszabbították./MTI/

Liszt és Berlioz mellszobrait át helyezik a Csajkovszkij-parkba

1956 július 2

A Károlyi-kertben felállított Liszt- és Berlioz mellszobrokat - Hüvös László alkotásait - leszerelték telepzetükről és a közeljövőben a Csajkovszkij-parkban állítják fel./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás 1956 július 2 18 óra 30 perc

Huszonkét gyorsvágathajtó DISZ-brigád indult versenyre hétfőn a feltárás meggyorsításért Komián

1956 július 2

A Komiói Szénbányászati Tröszt 22 dolgozója csaknem 8000 tonne szénadóssággal zárták 1956 első félévét. Ennek egyik oka volt a feltárásban mutatkozó elmaradás.

A bányászfiatalok elhatározták, a második félévben meggyorsítják a feltáró és az elővájó munkát. Július 2-án, hétfőn 22 gyorsvágathajtó - 14 elővájó és 8 feltáró - DISZ-brigád lépett versenyre műszakonként az eddigi átlagos fejenkénti 14 centiméter helyett 18 centiméteres előrehaladásért. Az üzemek a műszakilag jól előkészített munkahelyeket biztosították az ifjúsági brigádoknak, vízöblítéses fúrógéppel látták el őket. Segítésüket fiatal mérnökök vállalták. A gyorsvágathajtó DISZ-brigádoknak az a céljuk, hogy havonta a tervezetten felül 60-70 méterrel növelik a tröszt meddővágat kihejtését./MTI/

A kínai szövetségi küldöttség látogatása Somogyban

1956 július 2

A Nemzetközi Szövetségi Napra hazánkba érkezett kínai küldöttség hétfőn Somogy megyébe látogatott el. A kínai vendégek a Lengyeluti és vidéke körzeti földművesszövetséget tekintették meg, ahol elbeszélgettek az igazgatósági és felügyelőbizottsági tagokkal, majd a vendégek megtekintették a község szövetségi áruházait és földművesszövetségi intézményeit./MTI/

B 30. kiadás 1956. július 2.

18 óra 20 perc

Ünnepélyesen adták át az orvosoknak, gyógyszerészeknek adományozott kitüntetésekét

1956. július 2.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa kiemelkedő munkájuk elismerésül számos orvost, egészségügyi dolgozót tüntetett ki kormánykitüntetéssel Semmelweis Ignác, a magyar orvostudomány kiemelkedő alakja születésének évfordulója alkalmából.

Ugyanakkor az egészségügyi miniszter kiváló és érdemes orvos, illetve gyógyszerész címet adományozott munkájában kitűnt orvosoknak, gyógyszerészeknek.

A kitüntetésekét hűfőn délután az Országház épületében nyújtották át. A kormánykitüntetésekét Nagy Dániel, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnökhelyettese nyújtotta át.

A kitüntetések átadásánál jelen volt Mekis József, a Minisztartanács helyettese, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja, Román József egészségügyi miniszter, Simonovits József egészségügyi miniszter-helyettes. Megjelent az ünnepségen An Jen, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete is.

Elnököknek Nagy Dániel a kitüntetésekét átnyújtva hangsúlyozta: - A kitüntetésekben kifejezésre jut az, hogy egész dolgozó népünk elismeri ezt a nagyjelentőségű munkát, amelyet a magyar orvosok és egészségügyi dolgozók népünk egészségügyi kulturájáért, egészségügyi színvonalának emeléséért, ezzel együtt népünk jólétéért, a szocializmus építéséért kifejtettek.

A kiváló és az érdemes orvosi és gyógyszerészeti kitüntetésekét Román József egészségügyi miniszter nyújtotta át. Emlékeztetett arra, hogy most ötödször nyújtják át az arra érdemesnek ítélt orvosoknak, gyógyszerészeknek a Semmelweis Ignác születésének évfordulója alkalmából kiosztásra kerülő kitüntetésekét. Hangsúlyozta: az értelmiségi, benne az egészségügyi munka magasfokú megbecsülése a szocializmust építő társadalom egyik legközvetlenebb sajátossága.

- A XX. kongresszusnak az a tanítása, hogy a tudomány elsőrendű kötelessége a gyakorlati élet alakulásának szüntelen tanulmányozása, az abból levont tapasztalatok tudományos alkalmazása, a dogmatizmus felszámolása, hatalmas lendület adhat a tudományos élet, benne az orvostudomány fejlődésének is. Ezért hűfője iránti kötelessége minden magyar orvosnak, gyógyszerésznek, hogy hűen szolgálja a XX. kongresszus tanításai alapján a szocializmus építésének, népünk felemelkedésének ügyét.

A kitüntettek novében dr. Bakács Tibor, a János kórház igazgató főorvosa, s dr. Réntek József kiváló orvos mondott köszönetet. /MTI/

B 31. kiadás 1956. július 2.

19 óra 25 perc

Ünnepségek Balatonfüreden az első magyar nyelvű dunántúli kőszínház megnyitásának 125. évfordulója alkalmából

1956. július 2.

125 évvel ezelőtt, 1831. július 2-án nyílt meg Balatonfüreden a Dunántúl első magyar nyelvű játszó kőszínháza. Az évfordulóról a Hazafias Népfront Veszprém megyei bizottsága, a Nemzeti Színház igazgatósága és a Veszprém megyei Idegenforgalmi Hivatal rendezésében hűfőn ünnepségeken emlékeztek meg Balatonfüreden.

Az Idegenforgalmi Hivatal helyiségeiben délelőtt színháztörténeti kiállítás nyílt. Egykori színlapok, újságcikkek, tanulmányok, fényképek és egyéb írásos dokumentumok sorra mutatja, milyen szerepe volt a világhírű balatonparti gyógyhelynek a magyar színházkultúra és irodalom fejlődésében a háladó magyar gondolat kibontakozásában. A kiállítást Hent Ferenc, az Országos Színháztörténeti Múzeum igazgatója nyitotta meg. /Kossuth-díjas,

Délután leplezték le az első magyar nyelvű dunántúli kőszínház emléktábláját. Az 1878-ban lebontott kőszínház helyén ma a szakszervezetek épülete áll, egyik szárnyában szanatórium van, a másik - tavaly felépített - szárnyban pedig az 'üdülők gyönyörű' díszterme. Az épület falában elhelyezett emléktábla leleplezése után Urbán Ernő Kossuth-díjas író mondott ünnepi beszédet.

/Kossuth-díjas író,
A díszteremben este a budapesti Nemzeti Színház művészei Illyés Gyula/Fáklyaláng című drámáját adták elő. Az előadás előtt Keresztúry Dezső, az Országos Széchényi Könyvtár színháztörténeti osztályának vezetője mondott ünnepi beszédet. /MTI/

A vetésterületek 83 százalékát mentesítették a belvizektől

1956. július 2.

A belvizzel borított területeken az erőteljes szivattyúzás segítségével június 22. óta 50.000 hold vetésről levezették a vizet. A vetésterületek 83 százalékát mentesítették a belvizektől. A vízlevezetés munkáját főleg Baja és Szombathely környékén az újabb esőzések késleltetik még. A belvízvédekezésben a vízügyi szolgálatnak mintegy ezer főnyi munkás és műszaki brigádját a lakosság öntevékeny munkával támogatja. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 32. kiadás 1956. július 2.

19 óra 30 perc

A szénbányászat 338.585 tonna szenet adott első félévi tervén felül

1956. július 2.

A Szénbányászati Minisztérium jelenti:

A szénbányászat első féléves tervének határidő előtti teljesítése után a félév utolsó napjaiban is tulszárnyalta a napi előirányzatokat és júniusi tervét 102,5 százalékra teljesítette. Különösen örvendetes az a tény, hogy júniusban ismét minden tröszt teljesítette a havi tervet. A szénbányászat az első féléves tervén felül 338.585 tonna szenet küldött fel színre.

A mennyiségi előirányzat féléves teljesítésének alapján - 105,4 százalékos eredménnyel - a Nógrádi Szénbányászati Tröszt szerezte meg az első helyet. Második Várpalota 104,7, a harmadik Közép-Dunántul 104 százalékos tervteljesítéssel. Özd, Tatabánya, Borsod, Mátravidék, Pécs és Dorog ugyancsak teljesítette a féléves tervet, csupán egyetlen tröszt, Komló nem érte el a száz százalékot. /MTI/

Jelentés az állami gazdaságok kombájnvezetőinek versenyeréről

1956. július 2.

Az Állami Gazdaságok Minisztériuma jelenti:

Az állami gazdaságok kombájnvezetői között élénk verseny bontakozott ki. A 200 holdas mozgalomra a kombájnvezetők többsége csatlakozott, s most fokozott igyekezettel dolgoznak vállalkásuk teljesítésén. Az eddigi eredmények - a kombájnvezetők jó munkája mellett - arról tanuskodnak, hogy ahol jól megszervezik a gépek munkáját, ott minimális szemvesztéssel gyorsan halad az aratás.

A július 2-ig elért teljesítmények alapján, a learatott holdak számát és az arról elcsépeelt mennyiséget figyelembe véve első helyen áll a versenyben Szegedi Pál, a Dánszentmiklósi Állami Gazdaság kombájnvezetője, aki 74 holdról 1332 mázsa gabonát takarított be. Napi műszaknormáját átlagosan 191 százalékra teljesítette. Második Tribulecz Lajos, a Solti Állami Gazdaság kombájnosa /52 holdról 1145 mázsa gabonát csépeelt, napi műszaknormáját átlagosan 153 százalékra teljesítette./ Harmadik Kiss István, a Solti Állami Gazdaság kombájnosa /62 holdról 1011 mázsa gabonát csépeelt. Napi műszaknormáját átlagosan 151 százalékra teljesítette./ Negyedik Hering János dánszentmiklósi, ötödik Czinek Mihály nagyszentjánosi kombájnosa. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 33. kiadás 1956. július 2.

19 óra 30 perc

Ma kezdődtek a külkereskedelmi kirendeltségek vezetőinek plenáris ülései

1956. július 2.

A Külkereskedelmi Minisztérium a Külföldi kirendeltségek vezetőivel, a vállalatok igazgatóival és párttitkáraival együtt megvitatta a népgazdasági előttről álló legfontosabb feladatokat. A kirendeltségvezetők plenáris ülései hétfőn délután kezdődtek az Ujvárosháza dísztermében. A megnyitó beszédet Bognár József külkereskedelmi miniszter tartotta, majd Antos István, az MDP Központi Vezetősége tervpénzügyi és kereskedelmi osztályának vezetője tartotta meg előadását A magyar népgazdaság helyzete címmel. A referátumot követő vitában a résztvevők elmondották a második ötéves tervvel kapcsolatos észrevételeiket.

A plenáris ülés programja során kedden Bognár József miniszter tart előadást az 1956. évi terv végrehajtásával kapcsolatos feladatokról és kereskedelempolitikánk főbb irányelveiről. /MTI/

Továbbképző tanfolyamok a művelődési otthonok vezetői és munkatársai részére

1956. július 2.

A megyei tanácsok népművelési osztályai a nyáron továbbképző tanfolyamokat rendeznek a művelődési otthonok igazgatói és a művészeti csoportok vezetői számára. Ilyen hatnapos tanfolyam kezdődött többi között Szolnokon és Veszprémben. /MTI/

MTI BELFÖLÖI HIREK

B 34. kiadás 1956. július 2.

17 óra 10 perc

Argentín orvosküldöttség érkezett Budapestre

1956. július 2.

Martin Iriard klinikai főorvos vezetésével natta gu argentin orvosküldöttség érkezett Budapestre. A szakorvosokból álló küldöttség magyarországi tartózkodása során egészségügyi intézményeink fejlődését és helyzetét tanulmányozza. A vendégek szakmai, gyakorlati és tudományos tapasztalataikat kicserélik majd a magyar szakorvosokkal. /MTI/

Időjárásjelentés

& Gy Bn A Meteorológiai Intézet jelenti július 2-án, hétfőn este 21 órakor:

Átmeneti hőmérsékletcsökkenés

Az óceán felől előnyomuló kissé hűvös léghullámok hatására Délnyugat-Európában átmeneti lehülés van, ami azonban korántsem éri el az egy héttel ezelőtti értéket. A hűvösebb légtömegek előnyomulása többnyire okozott záporokat, zivatarokat.

Hazánkban ma főként a délutáni, esti órákban szintén volt néhány helyen kisebb zápor vagy erős szélélénküléssel járó zivatar, de a lehullott csapadék mennyisége kicsi volt. Sopronban és Kecskeméten 1 mm, Kaposváron 2 mm, Budapesten 6 mm-t mértek. A hőmérséklet 27-30 fokig emelkedett.

Budapesten ma 21 órakor a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, alig változó irányzat.

Várható időjárás keddeig: Változó felhőzet, többfelé záporosó, zivatar. A hőmérséklet átmenetileg kissé csökken. Mérsékelt, időnként élénk délnyugati, majd nyugati szél. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: 12-16, várható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden nyugaton: 22-25, másutt 24-27 fok között.

A Duna vízállása hétfőn reggel Budapestnél 438 cm. /MTI/

A szombathelyi fiatal értelmiségiek Vasvári Pál Köre a XX. kongresszus és a magyar értelmiség címmel vitatást rendezett

Vid Gy KM 1956. július 2.

A szombathelyi fiatal értelmiségiek Vasvári Pál Köre hétfőn este Szombathelyen a PTT klubjában a XX. kongresszus és a magyar értelmiség címmel vitatást rendezett. A vitát Pekete Ferenc, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője vezette. /MTI/

- Vége! -

MTI HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK

H 1. kiadás

1956 július 2

17 óra 10 perc

Katolikus papokat részesítették kegyelemben az Elnöki Tanács

1956 július 2

A Katolikus Papok Országos Békebizottsága nevében dr. Peresztyezy Miklós érseki helynök, a Katolikus Papok Országos Békebizottsága elnöke, dr. Horváth Richárd protonotárius kanonok, a Katolikus Papok Országos Békebizottsága titkára a napokban levélben fordult Hegedűs András-hoz, a Minisztertanács elnökéhez. A levél - többek között - a következőket tartalmazza:

"Örömmel mérlegelve annak a ténynek sokatmondó jelentőségét, hogy Népköztársaságunk illetékes szervei a közelmúltban több elítélt egyházi személyt kegyelmi úton szabadon bocsátottak: a Katolikus Papok Országos Békebizottsága - továbbítván a hozzá többektől érkezett kérelmeket - ezzel a kéréssel fordult Elnök Urhoz, hogy a politikai vétségek miatt elítélt paptestvéreink közül azokat, akik erre megértésükkel érdemességet mutatnak, kegyelemben részesíttetni sziveskedjék.

Hisszük, hogy Népköztársaságunk kormányának ez az újabb nemes gesztusa az emberiség és a megbékélés útján további jó szolgálatot fog teljesíteni."

A Minisztertanács, az igazságügyminiszter javaslatára elején a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsához fordult, s kérte egyes, korábban elítélt papok még hátralevő büntetésének kegyelmi úton történő elengedését.

Az Elnöki Tanács a felterjesztésben foglaltakat megvizsgálta, s Berta Lajos, Csellár István, dr. Gyéresi Béla, Homonnai Sándor, Rácz István, Szekuli Pál, Tereze József, Veres János és Újvári Sándor áldozópapokat hátralevő büntetésük letöltése elől kegyelmi úton felmentette. /MTI/

/Elnöke és Mag. Béla tiszteletbeli kanonok, a Katolikus Papok Országos Békebizottságának

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M É N Y E K

H 2. kiadás

1956 július 2

18 óra 15 perc

Kitüntetések

1956 július 2

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa régi munkás-
mozgalmi tevékenysége és kiemelkedő munkája elismerésül a
Munka Vörös Zászló Érdemrendje kitüntetését adományozta dr.
Aretó Emilnek, a Budapesti Testnevelési és Sportegészségügyi
Intézet igazgató főorvosának.

/levelező tagnak,
A Munka Érdemrend kitüntetését adományozta az
Elnöki Tanács az Egészségügyi Tudományos Tanácsban végzett ki-
váló munkája elismerésül dr. Petényi Géza egyetemi tanárnak,
akadémiai tagjának, a Budapesti Orvostudományi Egyetem II. sz. gyer-
mek-klinikája igazgatójának; a koreai Rákosi Mátyás kórháznál
végzett kiemelkedő munkájuk elismerésül dr. Bekács Tibornak,
a János kórház igazgató főorvosának, dr. Erdélyi Lászlónak, a
Sebész Továbbképző Klinika sebész szakorvosának.

Ugyancsak a Munka Érdemrenddel tüntette ki az
Elnöki Tanács Semmelweis Ignác emlékére, születésének évforduló-
ja alkalmából az egészségügy területén végzett kiváló munkájuk
elismerésül dr. Angyán Jánost, a Pécsi Orvostudományi Egyetem
tanszékvezető tanárát, dr. Ferencz Pált, a fővárosi László-
kórház igazgatóját, dr. Huszák Istvánt, az orvostudományok
doktorát, a Szegedi Orvostudományi Egyetem tanárát, dr. Kettesy
Aladárt, az orvostudományok doktorát, a Debreceni Orvostudo-
mányi Egyetem tanárát, dr. Péter Emmit, a Lóczy Lajos utcai
gyermekotthon vezető főorvosát, dr. Sós Józsefet, a Budapesti
Orvostudományi Egyetem tanárát. /az orvostudományok doktorát

Ezen kívül számos orvost, egészségügyi dolgozót
tüntettek ki a Szocialista Munkáért Érdemérem és a Munka Érdem-
érem kitüntetéssel./MTI/

Az argentin követ bemutatkozó látogatása a Minisztertanács
elnökénél és az Országgyűlés elnökénél

1956 július 2

Bartolomea Denéri, az Argentín Köztársaság
magyarországi rendkívüli követe és meghatalmazott minisztere
július 2-án bemutatkozó látogatást tett Hegedűs Andrásnál,
a Minisztertanács elnökénél és Rónai Sándornál, az Országgyűlés
elnökénél./MTI/

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M É N Y E K

H 3. kiadás

1956 július 2

19 óra 15 perc

Kinevezés

1956 július 2

A külügyminiszter Csetorday Károlyt kinevezte a
Külügyminisztérium protokoll-osztályának vezetőjévé. /MTI/

A Nemzetközi Elektrotechnikai Bizottság

1956 július 2

június 26-július 6-
között Münchenben folyó konferenciáján
Hoffner Pál, a Magyar Szabványügyi Hivatal osztályvezetője ve-
zetésével öttagu magyar delegáció vesz részt./MTI/

Új kiváló és érdemes orvosok, gyógyszerészek

1956 július 2

Az egészségügyi miniszter az egészségügy terü-
letén végzett kimagasló munkájukért "Kiváló orvos" kitüntetés-
ben és 3000 Ft. pénzjutalomban részesítette:

- dr. Babos Antal egyetemi tanárt,
- dr. Biró László osztályvezető főorvost,
- dr. Bugyi István osztályvezető főorvost,
- dr. Erdélyi János osztályvezető főorvost,
- dr. Érczy Miklós kórházigazgatót,
- dr. Hanosók Máriusz kórházigazgatót,
- dr. Horváth Miklóst, az Egészségügyi Minisztérium főelőadóját,
- dr. Juba Adolf kórházigazgatót,
- dr. Kertész Jenő orvoslevezetőt,
- dr. Kesztyüs Loránd egyetemi tanárt,
- dr. Lendvai József kórházigazgatót,
- dr. Marton Sándor főorvost,
- dr. Moll Károly kórházigazgatót,
- dr. Mosonyi László dékánhelyettest,
- dr. Neszkey Aurél osztályvezető főorvost,
- dr. Ó Lajos kórházigazgatót,
- dr. Orbán Lajos osztályvezető főorvost,
- dr. Péntek József megyei főorvost,
- dr. Réthi Aurél osztályvezető főorvost,
- dr. Stefaits Géza orvoslevezetőt,
- dr. Sirály Ferenc kórházigazgató-helyettest,
- dr. Sivó József osztályvezető főorvost, /folyt.köv./

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M É N Y E K

H 2. kiadás

1956 július 2

18 óra 15 perc

Kitüntetések

1956 július 2

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa régi munkás-
mozgalmi tevékenysége és kiemelkedő munkája elismerésül a
Munka Vörös Zászló Érdemrendje kitüntetést adományozta dr.
Aretó Emilnek, a Budapesti Testnevelési és Sportegészségügyi
Intézet igazgató főorvosának.

/levelező tagok,
A Munka Érdemrend kitüntetést adományozta az
Elnöki Tanács az Egészségügyi Tudományos Tanácsban végzett ki-
váló munkája elismerésül dr. Petényi Géza egyetemi tanárnak,
akadémiai tanácsosnak, a Budapesti Orvostudományi Egyetem II. sz. gyer-
mek-klinikája igazgatójának; a koreai Rákosi Mátyás kórháznál
végzett kiemelkedő munkájuk elismerésül dr. Bekács Tibornak,
a János kórház igazgató főorvosának, dr. Erdélyi Lászlónak, a
Sebész Továbbképző Klinika sebész szakorvosának.

Ugyancsak a Munka Érdemrenddel tüntette ki az
Elnöki Tanács Semmelweis Ignác emlékére, születésének évforduló-
ja alkalmából az egészségügy területén végzett kiváló munkájuk
elismerésül dr. Ángyán Jánost, a Pécsi Orvostudományi Egyetem
tenszékvezető tanárát, dr. Ferencz Pált, a fővárosi László-
kórház igazgatóját, dr. Huszák Istvánt, az orvostudományok
doktorát, a Szeplődi Orvostudományi Egyetem tanárát, dr. Kettesy
Aladárt, az orvostudományok doktorát, a Debreceni Orvostudo-
mányi Egyetem tanárát, dr. Péter Emmit, a Lóczy Lajos utcai
gyermekotthon vezető főorvosát, dr. Sós Józsefet, a Budapesti
Orvostudományi Egyetem tanárát. /az orvostudományok doktorai/

Ezen kívül számos orvost, egészségügyi dolgozót
tüntettek ki a Szocialista Munkáért Érdemérem és a Munka Érdem-
érem kitüntetéssel. /MTI/

Az argentin követ bemutatkozó látogatása a Minisztertanós
elnökénél és az Országgyűlés elnökénél

1956 július 2

Bartolomé Denéri, az Argentin Köztársaság
magyarországi rendkívüli követe és meghatalmazott minisztere
július 2-án bemutatkozó látogatást tett Hozedus Andrásnál,
a Minisztertanós elnökénél és Rónai Sándornál, az Országgyűlés
elnökénél. /MTI/

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M É N Y E K

H 3. kiadás

1956 július 2

19 óra 15 perc

Kinevezés

1956 július 2

A Külügyminiszter Csatorday Károlyt kinevezte a
Külügyminisztérium protokoll-osztályának vezetőjévé. /MTI/

A Nemzetközi Elektrotechnikai Bizottság

1956 július 2

Június 26-július 6-
 között Münchenben folyó konferenciáján
Hoffner Pál, a Magyar Szabványügyi Hivatal osztályvezetője ve-
zetésével öttagú magyar delegáció vesz részt. /MTI/

Új kiváló és érdemes orvosok, gyógyszerészek

1956 július 2

Az egészségügyi miniszter az egészségügy terü-
letén végzett kimagasló munkájukért "Kiváló orvos" kitüntetés-
ben és 3000 Ft. pénzjutalomban részesítette:

dr. Babics Antal egyetemi tanárt,
dr. Biró László osztályvezető főorvost,
dr. Bugyi István osztályvezető főorvost,
dr. Erdélyi János osztályvezető főorvost,
dr. Érczy Miklós kórházigazgatót,
dr. Henosók Máriusz kórházigazgatót,
dr. Horváth Miklóst, az Egészségügyi Minisztérium főelőadóját,
dr. Juba Adolf kórházigazgatót,
dr. Kertész Jenő orvoslelkészredest,
dr. Keztyüs László egyetemi tanárt,
dr. Lendvai József kórházigazgatót,
dr. Marton Sándor főorvost,
dr. Moll Károly kórházigazgatót,
dr. Mosonyi László dékánhelyettest,
dr. Noszkey Aurél osztályvezető főorvost,
dr. Ó Lajos kórházigazgatót,
dr. Orbán Lajos osztályvezető főorvost,
dr. Péntek József megyei főorvost,
dr. Réthi Aurél osztályvezető főorvost,
dr. Stefsits Géza orvoslelkészredest,
dr. Sirály Ferenc kórházigazgató-helyettest,
dr. Sivó József osztályvezető főorvost,
/folyt.köv./

MTI HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK

H 4. kiadás 1956 július 2 19 óra 45 perc

/Uj kiváló és érdemes...1.folyt/

dr. Szabó Dénes osztályvezető főorvos,
 dr. Szántó László kórházigazgató-helyettes,
 dr. Szinetár Ernő kórházigazgató,
 dr. Tencsényi Tibor orvosvezető,
 dr. Wald Béla tudományos intézet vezető,
 dr. Váczi Lajos OKI osztályvezető,
 dr. Zellner Pál kórházigazgató,
 dr. Zinner Mándor osztályvezető főorvos.

"Érdemes orvosok" lettek:

dr. Almásy Antal kórházigazgató-helyettes,
 dr. Abrányi István kórházigazgató,
 dr. Beckhausz Rihárd kutató intézeti műszaki vezető,
 dr. Bakonyi István városi főorvos,
 dr. Bakonyi József járási főorvos,
 dr. Bereck Péter egészségügyi főcsoportvezető-helyettes,
 dr. Bryson János, osztályvezető főorvos,
 dr. Buki Béla osztályvezető főorvos,
 dr. Czeppán Elenor kórházigazgató,
 dr. Cukrász Ida osztályvezető főorvos,
 dr. Cseh Imre laboratóriumi főorvos,
 dr. Csermely Hubert kórbancnok főorvos,
 dr. Csorba Antal orvosalezredes,
 dr. Danielisz Ernő osztályvezető főorvos,
 dr. Erdélyi Béla körzeti orvos,
 dr. Erdi Gyula egészségügyi minisztériumi főelőadó,
 dr. Fekete József kerületi tbc. gondozóintézeti vezető főorvos,
 dr. Fendler Károly osztályvezető főorvos,
 dr. Gati Béla orvosőrnagy,
 dr. Gärtner István kórházigazgató,
 dr. Géczli Imre körzeti orvos,
 dr. Gorka Tivadar körzeti orvos,
 dr. Grimm Loránd körzeti orvos,
 dr. Gruber Béla kórházigazgató,
 dr. Gulyás Ede egyetemi docens,
 dr. Harsányi Irén iskolaorvos,
 dr. Heller István osztályvezető főorvos,
 dr. Hoffman Ida kórházigazgató-helyettes,
 dr. Hollán Henrik osztályvezető főorvos,
 dr. Horváth István körzeti orvos,
 dr. Jasztebrényi Ernő közegészségügyi és járványügyi állomási igazgató,
 dr. Jusztus György röntgen-főorvos,
 dr. Karácsi Benő osztályvezető főorvos,
 dr. Kiss Agoston körzeti orvos,
 dr. Kollár Sándor főorvos,

/folyt.köv./

MTI HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK

H 5. kiadás 1956 július 2 19 óra 30 perc

/Uj kiváló és érdemes...2.folyt/

dr. Kovács Sándor körzeti orvos,
 dr. Krámer Dezső osztályvezető főorvos,
 dr. Kapis Julia előadó,
 dr. Lővi Márta egyetemi adjunktus,
 dr. Márton György állami közegészségügyi felügyelő,
 dr. Meceki László osztályvezető főorvos,
 dr. Nagy Zoltán városi főorvos,
 dr. Nebenführer László osztályvezető főorvos,
 dr. Örlös Endre kórházigazgató,
 dr. Penkov Iván osztályvezető főorvos,
 dr. Fintér László járási főorvos,
 dr. Páta László röntgen szakcsoport főtitkár,
 dr. Puskás Ödön körzeti orvos,
 dr. Remenár László osztályvezető főorvos,
 dr. Remetei Filip Ferenc kórházigazgató,
 dr. Révász István rendelőintézeti igazgató főorvos,
 dr. Somogyi László városi tbc. gondozóintézeti vezető főorvos,
 dr. Somogyi Pál csoportvezető,
 dr. Szekál Rezső körzeti orvos,
 dr. Szalai Etelka osztályvezető főorvos,
 dr. Száraz Elemér üzemi főorvos,
 dr. Szekeres Árpád körzeti orvos,
 dr. Szerényi Mintovits Iván járási tbc. gondozóintézeti vezető főorvos,
 dr. Szmandra József egészségügyi osztályvezető,
 dr. Szekner Szilárd orvosszázados,
 dr. Szűcs László orvosőrnagy,
 dr. Tamás Loránd orvosalezredes,
 dr. Tauszk László Sztk. csoportvezető,
 dr. Tompa Sándor egyetemi adjunktus,
 dr. Újvári György orvosszázados,
 dr. Vajda István osztályvezető főorvos,
 dr. Wittmann Béla rendelőintézeti igazgató főorvos,
 dr. Zempléni Béla osztályvezető főorvos,
 dr. Zsibó István kórházigazgató,

/folyt.köv./

MTI HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK

H 6. kiadás

1956 július 2

19 óra 35 perc

/Uj kiváló és érdemes...3.folyt/

Az egészségügyi miniszter a gyógyszerellátás területén elért kiváló eredményeikért a "Kiváló gyógyszerész." kitüntetésben és 3000 forint pénzjutalomban részesítette:

dr. Káldor Istvánné gyógyszerész őrnagyot,
Kun Ferenc gyógyszerértárvezetőt,
dr. Láng Béla Sándor laboratoriumi vezetőt,
Lázár Jenő főgyógyszerészt,
Nagy László gyógyszerértárvezetőt,
Spargely Béla laboratoriumi vezetőt.

"Érdemes gyógyszerészek" lettek:

Bogács Novák Zoltán vezető szakfelügyelő,
Bollemann Lajos vezető-szakelődő,
Fésűs Arnold gyógyszerértárvezető,
Fogarasi Ferenc főgyógyszerész,
Gombóczy Pál gyógyszerész-előzetes,
Hangay László gyógyszerész,
Homoródi Tiborné gyógyszerész,
dr. Kádár Tibor gyógyszerész,
dr. Lengyel Julia laboratoriumi vezető,
Mesterházi Csabáné főgyógyszerész,
dr. Nagy Ervin gyógyszerértárvezető,
Tóth Elemér vezető-szakelődő./MTI/

MTI HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK

H 7. kiadás 1956. július 2.

19 óra 35 perc

A bolgár nagykövet elutazott Budapestről

1956. július 2.

Borisz Manolov, rendkívüli és meghatalmazott nagykövet, a Bolgár Népköztársaság magyarországi nagykövete július 2-án hétfőn elutazott Budapestről.

A nagykövet búcsúztatására a pályaudvaron megjelent Csatorday Károly, a Külügyminisztérium Protokoll Osztályának vezetője, továbbá a budapesti diplomáciai testület számos vezetője és a bolgár nagykövetség tagjai, élükön Varban Canev ideiglenes ügyvivővel./MTI/